



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В Тюмени завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере



Следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Салехард. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, с января 2012 по декабрь 2013 года обвиняемый, являясь руководителем ООО «СтройБизнесГрупп», уклонился от перечисления в бюджет налога на добавленную стоимость и налога на прибыль организации, путем включения ложных сведений в налоговые декларации предоставленные в налоговые органы. В результате чего сумма неуплаченных налогов составила 19 миллионов 966 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в предъявленном обвинении признал в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

полном объеме, кроме того по изъятым налоговым и банковским документам проведена налоговая экспертиза, допрошено 18 свидетелей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1159274>